

O nouă ediție a Campionatului Județean de minifotbal

Start cu 26 de echipe în două ligi

A început o nouă ediție a Campionatului Județean de minifotbal, singurul din Bihor organizat sub egida Federației Române de Minifotbal. Competiția organizată la Baza Tineretului de către Spiridon Baltsavias reunește 26 de echipe.

Interes tot mai mare

Întrecerea este structurată pe două eșaloane, Liga I cu zece echipe și Liga a II-a cu 16 formații. În cazul în care ar exista și alte formații dornice să participe, organizatorii iau în calcul și constituirea unui al treilea eșalon valoric. "Numărul echipelor este în creștere, ceea ce mă determină să afirm că minifotbalul renaște în Oradea. Interesul pentru această disciplină este tot mai mare în Oradea, dar și Bihor, un impuls în acest sens fiind dat de cantonamentele echipelor naționale susținute aici, dar și performanțele reușite de AEK sau Panoramic pe plan național", a comentat Spiridon Baltsavias, administratorul Bazei Tineretului. În campionat vor fi angrenați fotbaliști cunoscuți precum Zeno Bunde, Marius



Meciurile se desfășoară la Baza Tineretului

Popa, Florin Lazăr, Sebastian Sfârlea, dar și Vlad Ghețe și Szeleș Tibor, jucători cu prezențe în naționala României de minifotbal.

Programul primei etape

În prima etapă din Liga I au loc partidele Pokemon – Panoramic, CS Inter Oradea – FC Liberty, Madrugada – Porce-

lanosa, FC Selgros – Real Iosia, FC Cargus – AEK Oradea.

Liga a II-a, adresată în principal amatorilor, începe cu următoarele jocuri: Vulturii – FC Cordău, BTRL – Chelsea, Tropical – Premier, Select Time – Juventus, Frontiera – Pantera Roz, BRD – Brico Depot, Boys – FC Studenții, Patanii – Clima Art.

Primele clasate din Liga I se vor califica în următoarea fază a Campionatului Național și Cupei României.

În ediția trecută, campiona AEK Oradea s-a clasat pe locul III în faza finală a Campionatului Național, iar Panoramic s-a oprit în sferturile de finală la Campionatul Regional.

■ Horia BUZ

Gloria Căbești - Unirea Roșia 2-2 (1-0)

Rezultat echitabil în duelul orgoliilor

Teren: Gloria

Spectatori: aproximativ 250 (100 din Roșia)

Marcatori: A. Sârb 5, 89 / V. Burescu 62, 90+6

Gloria: Fiț - S. Olteanu, Gabor, Cr. Lezeu, Nistor, E. Sârb, Alb (48 Țiboc), D. Lezeu, R. Lasc (80 Vidican), Popa (80 Fărcane), A. Sârb. Antrenor: Sorin Olteanu.

Unirea: Pup - Tirla, Ciuhanu, Malița (75 Moțiu), Cabău, Patrone, Oraș, Ușvat, Hahău (71 Fila), Bolha, V. Burescu. Antrenor: Teodor Malița.

Arbitri: Radu Bîtea - la centru; Ionuț Cheregi, Marius Andor - asistenți; Observator AJF: Horia Sebastian Buz.

Asistență numeroasă la o partidă a orgoliilor, aspră, dar de toată frumusețea. Meritul aparține ambelor formații, care au jucat ofensiv, bărbătește, dar în limitele sportivității.

Cu punctaj maxim după trei etape, Unirea Roșia și-a dorit să continue seria pozitivă și pe terenul vecinilor din Căbești, luptând cu ardoare pentru acest lucru. A întâlnit, însă, un adversar la fel de motivat, care a jucat mult mai bine decât lo-



Derby-ul Văii Roșii a fost spectaculos și încheiat nedecis

cul (8) din clasamentul seriei a II-a din Liga a V-a.

Meciul a debutat furtunos cu un gol spectaculos reușit de A. Sârb (5), după un șut de la 25 de metri sub bară (1-0). Pe măsura trecerii timpului, partida a devenit tot mai palpitantă și încinsă, pe placul numerosului public. Ambele formații s-au întrecut în ratări, cele mai mari avându-le Lasc 8, Popa 38, respectiv Bolha 17 (mare ocazie), Ușvat 34 și V. Burescu 45. Ritm bun de joc și în partea secundă, în care totuși echipele au fost mai eficiente. După o oră de joc, roșienii au egalat dontr-o lovitură liberă de la 22 de metri executată perfect de

V. Burescu (1-1). În continuare s-a jucat pe contre, fiecare echipă încercând să dea lovitură decisivă. După o succesiune de ratări de ambele părți, Gloria Căbești a beneficiat de o lovitură de la 11 metri transformată de A. Sârb (89, 2-1). Suspansul a continuat, chiar dacă Fărcane (90+3) - șut în portar din apropiere, a avut șansa de a rezolva ecuația învingătoare. În al șaselea minut de prelungiri, Unirea Roșia a beneficiat de o lovitură liberă de la 19 metri, iar „specialistul” V. Burescu nu a ratat ocazia de a mai marca o dată (2-2).

Rezultat echitabil într-un meci tensionat, dar de calitate,

cu un arbitraj pe măsură. După ce a pierdut greu, pe terenul a două pretendente la promovare, Izvorul Cociuba Mare și CSC Dacia Gepiu, Gloria Căbești a scăpat printre degete victoria și cu Unirea Roșia, o altă echipă bună a seriei, detronată de pe primul loc, la golaveraj, de către Biharea Vașcău.

Chiar dacă rezultatul nu l-a mulțumit pe deplin, primarul Silviu Toda, mereu lângă echipa căbeșteană, s-a arătat impresionat de atitudinea și chiar evoluția jucătorilor căbeșteni, felicitându-i la final pentru ardoarea cu care au luptat pentru fiecare mingă.

■ Viorel CODREANU

Hagi se revoltă împotriva FRF

Managerul tehnic al clubului Viitorul Constanța, Gheorghe Hagi spune, prin intermediul unui comunicat de presă remis Mediafax, că jucătorii săi nu sunt promovați la loturile naționale pentru a nu li se crește cota, în timp ce în presa din România, numele său este atacat constant.

“Am slujit peste 20 de ani fotbalul românesc ca jucător activ, iar după ce am abandonat activitatea fotbalistică investesc într-un proiect frumos pentru tineri, lucru pe care îl fac de mai bine de șapte ani. Avem cea mai nouă bază sportivă privată de după Revoluție, avem 300 de copii, suntem campionii României U19 în ultimii cinci ani, reprezentăm România în Youth League, iar în urmă cu trei ani am devenit campioni la toate categoriile (juniori A, B și C) - lucru unic în fotbalul românesc.

Doresc să prezint doar câteva argumente solide legate de selecția de la loturile naționale, lucruri care dovedesc faptul că eu sunt cel atacat, nicidecum că eu sunt cel care atac, așa cum s-a tot prezentat în presă în ultima perioadă:

1. Mitrîță a dispărut de la lotul U21 după ce era cel mai bun jucător „unu contra unu” din Liga I (conform statisticilor InStat), chiar dacă juca în Italia la o echipă care a reușit promovarea în Serie A.

2. Bălașa, liderul generației '95, n-a mai fost convocat nici el după ce a jucat meci de meci pentru echipa de club cu care a promovat în Serie A.

3. Manea, cel mai tânăr debutant din istoria naționalei de seniori a României și căpitanul generației '97, a dispărut și el din anturajul lotului U21.

4. Tănase, cel mai decisiv jucător U21 din sezonul precedent al Ligii I (goluri și assist-uri), a ajuns să fie rezervă sau neconvocat la lotul de tineret, în condițiile în care alți jucători nu evoluau constant la echipele de club și erau titulari sau “căpitani” la tineret.

5. Un alt argument solid este ceea ce se petrece cu Ianis Hagi. Este de patru ani căpitanul echipei naționale de juniori (generația 98), în sezonul trecut a evoluat în 31 de meciuri pentru FC Viitorul (echipa cu cel mai bun atac din Liga I) fiind și căpitanul echipei, a fost declarat cel mai bun tânăr jucător din Liga I pe baza voturilor antrenorilor și căpitanilor de echipă din Liga I și a fost transferat într-unul din cele mai puternice campionate ale Europei la o echipă din primele cinci din Serie A.

Toate aceste performanțe nu au fost suficiente pentru ca Ianis să primească vreo promovare la un lot național superior ca vârstă, nici măcar să fie chemat la vreun antrenament.

Rog mass-media și ziarele de sport să scoată din arhive și să ne spună dacă a mai existat vreun jucător U21 talentat și valoros cu astfel de performanțe, care să nu fi obținut nici măcar o promovare.

Prin doar câteva argumente sper că am demonstrat că eu sunt cel atacat constant prin diferite forme. Eu m-am născut să câștig și să fac diferența, nu să atac.

Cu același respect, Gheorghe Hagi (manager tehnic FC Viitorul și Academia Hagi). ■

